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Χορηγοί:   

 
1 Νοεμβρίου 2023     Ref.: 184/2023 
 
Προς μέλη και φίλους της 
Κυπριακής Ομοσπονδίας Τοξοβολίας 

 
 

Αγαπητοί φίλοι, 

Ενημέρωση επίλεκτων αθλητών/τριών για τον 2ο αγώνα αξιολόγησης. 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα η Κυπριακή Ομοσπονδία Τοξοβολίας σας ενημερώνει για 
τον 2ο αγώνα αξιολόγησης, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 11/11/2023 στο 
Ομοσπονδιακό γήπεδο στην Λευκωσία.  
 
Στην αξιολόγηση  έχουν δικαίωμα συμμετοχής όσοι αθλητές/τριες έχουν πετύχει τα όρια 
για την ένταξη τους, κατά την διάρκεια του 1ου εξάμηνου του 2023 και στον 1ο αγώνα 
πρωταθλήματος (επισυνάπτετε σχετική λίστα με τα ονόματα των επίλεκτων). 
 
Αναλυτικά το πρόγραμμα του αγώνα: 
  
Σάββατο 11/11/2023 
 
08:15 - 08:45 Προθέρμανση (3 βολές) 
08:45 - 11:45 Προκριματικός Γύρος    
 
Παρακαλούνται τα Σωματεία μέλη της Ομοσπονδίας να καταχωρήσουν το Δελτίο 
Συμμετοχής των αθλητών/τριών τους, που βρίσκονται στην επισυναπτόμενη λίστα, από 
την Παρασκευή 03/11/2023 η ώρα 12:00 μέχρι την Τετάρτη, 08/11/2023 η ώρα 24:00 
μέσω της εφαρμογής στην σελίδα https://earcherycyprus.com με τους κωδικούς του 
Υπεύθυνου Χειρισμού Δελτίου Συμμετοχής του Σωματείου σας.  
 
Όσα Δελτία Συμμετοχής δεν παραληφθούν στον καθορισμένο χρόνο ή όσοι αθλητές δεν 
βρίσκονται στην επισυναπτόμενη λίστα, δεν θα συμπεριληφθούν στην κλήρωση. 
 
Το μισό γήπεδο, η δυτική πλευρά, θα δεσμευτεί για τις ανάγκες του αγώνα. Στο άλλο μισό 
γήπεδο, στην ανατολική πλευρά, θα μπορούν να προπονηθούν οι υπόλοιποι 
αθλητές/τριες, οι οποίοι όμως θα ακολουθούν το πρόγραμμα και τους χρόνους του αγώνα   
 
Επειδή κατά τον προηγούμενο αγώνα αξιολόγησης, καταγράφηκαν απαράδεκτες 
συμπεριφορές από κάποιους, οι οποίοι δεν σεβάστηκαν ούτε τους θεσμούς ούτε τα άτομα 
που πραγματοποιούσαν τον αγώνα, στον συγκεκριμένο αγωνιστικό χώρο, που θα 
αγωνίζονται οι επίλεκτοι,  θα επιτραπεί η παρουσία μόνο των αθλητών/τριών που 
κλήθηκαν, τους Ομοσπονδιακούς προπονητές, τους ορισμένους για τον αγώνα κριτές και 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας.  
 
 

https://earcherycyprus.com/
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Χορηγοί:   

 
 
 
Παρακαλούνται όλοι οι υπόλοιποι, σωματειακοί προπονητές, συγγενείς κλπ. όπως 
παραμείνουν εκτός αυτού του χώρου και μην παρεμβαίνουν με οποιοδήποτε τρόπο. Ένας 
από τους σκοπούς των αξιολογήσεων είναι, να μπορούν οι αθλητές να συνεργαστούν με 
τους Ομοσπονδιακούς προπονητές σε συνθήκες αγώνα. 
 
Τυχόν επανάληψη απαράδεκτων συμπεριφορών από τον οποιοδήποτε, θα μας αναγκάσει 
να λάβουμε αυστηρά μέτρα.  
 
Ευελπιστούμε στην συμμόρφωση όλων.  
 
Από το Διοικητικό Συμβούλιο της  
Κυπριακής Ομοσπονδίας Τοξοβολίας  


